



П'ятий вечір боксу білих комірців "Джентльмени в ринзі" відбувся в Чернівцях, зібравши двадцять чоловіків різного віку та сфери зайнятості, захопленням яких є бокс та бажання випробувати себе в боротьбі за перемогу в ринзі



П'ятий вечір боксу білих комірців "Джентльмени в ринзі" відбувся в Чернівцях, зібравши двадцять чоловіків різного віку та сфери зайнятості, захопленням яких є бокс та бажання випробувати себе в боротьбі за перемогу в ринзі.

Тут не потрібно бути професійним боксером, вік та фах не грають ролі, тільки бажання вистояти та перемогти в ринзі протягом трьох раундів по дві хвилини кожен. Саме за такими правилами в одному з розважальних клубів міста відбувся вечір боксу "Джентльмени в ринзі", який привертає все більшу увагу городян та професійних спортсменів. Даний вечір в Чернівцях є вже п'ятим.

Олександр Погодін, організатор вечора боксу "Джентльмени в ринзі": «Ми будемо удивляти хорошими боями, у нас 10 пар, ребята з різних областей, буде хороший якісний бокс щоб люди розуміли його. Желая щоб учасники отбоксіроали хорошо и пусть победит сильнейший».

Спеціальним гостем вечора боксу став бронзовий призер олімпійських ігор 2000 року, Чемпіон Європи серед любителів 2000 року, Вадим Сидоренко. Як розповідає сам, подібні турніри, йому дуже цікаві, адже сам починав боксувати в аматорському ринзі тому, залюбки приїхав у Чернівці, щоб підтримати боксерів аматорів.

Володимир Сидоренко, боксер: «Скажем без многолетней подготовки, выйти и почувствовать что такое ринг и поединок. Чтобы понять нужно выйти в ринг».

17-річний Чернівчанин Микола, є одним з наймолодших учасників вечора боксу, як розповідає сам участь у турнірі бере вперше. Його суперником виступив 36-річний учитель з Івано-Франківська, з яким Микола провів три раунди поєдинку та здобув перемогу.

Микола, учасник вечора боксу "Джентльмени в ринзі": «Він старший за мене, я не очікував що він такий хороший і не сподівався що він в хорошій формі, я приємно

здивований. Боксом займаюсь пів року до цього 5 років боротьби ,вирішив спробувати себе в боксі. Складно було але дуже радий ,все чудово».

Учасники та переможці боїв отримали заохочувальні та цінні призи від боксерського клубу Колізей та партнерів вечора.